Nell U306pa3sBane Ha SN BeJIMYHHH C
BEKTOpPH

i=i,,.sin(wt +¢,)
i(t) =+2..sin(wt +,)

TonemnHaTa Ha BEKTOPA € paBHA Ha
AMIUIHTYZ[aTa Ha SiN BEIHYHHA; BIIOBOTO
TI0JIOKEHHE € PABHO Ha HayaiHata asa
1.BeKTOpeH 00pa3 Ha SN BeJM4MHA ¢ CONst

ai)=a.i_.Sin(wt +¢,)

2.1poH3BOJHA HA SN BeJIMYHHA ﬂ
dt
di .
@ = wi,.cos(wt +¢,) =

= wi,.sin(at +, +i27)

3.MHTerpal oT SiN BeJIMYMHA I | dt

ji.dt=jim.sin(ax +y,)dt =

=-In cosfat+¢) =
w

= sin(at +; - 2)

w 2

4.5 ot 2SN BeJIMYHHH C eIHAKBA 4€CTOTA
i, =i,.sin(wt+¢,);
i, =ip,.Sin(wt+¢,)
= i(t) =i,(t) +i(t)
i(t) =i,.sin(wt+y,)
Fipy SIN(WE+0,) =
=i,.sin(wt).cosy,
+i,,.cos(wt).sing, +
+i,,.sin(wt).cosy, +
+i,,.cos(wt).siny,

i(t) = (iny-COSY +in, COSY,) SiN(act) 4
Hipg SINY, +ip.SiINYY,). COS(ak) =
=i.cos.sin(at) +i,.siny.cos(at)
fig -COSW, +i,.COS, =i,.COSY

i SN, + i SINY, =i SINY

Cpbupame 2-Te y-HHE U NOBUraMe Ha
BTOpA CTENCH

2 2 P2

In =l + Im2 +

2i i, (cosy, cosy, +siny, siny

2)

S [T o
i —\/Iml+lm2 + 20 i COS(, —4
g = i, SNy, +i,siny,
i, COSY, +i, COSY,




